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Решите уравнение   
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Ответ: 2

Решение (из критериев, представленных экспертам, проверяющим работы участников ГИА)
В результате преобразований получим уравнение: x2 3x -10 0 .

Его корни: x1 - 5 , x2 2. Корень x1 - 5 является посторонним для исходного уравнения. Таким образом, уравнение имеет единственный корень 2. 
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KPHTQPHH OIleHKH BBINIOJTHEHHA 3aJaHHS

2
VpaBHeHIIe MPABINTHHO IIPIBEIEHO K BHAY ax~ +bx +c¢ =0, OPaBIITHHO|
HaifileHs! KOPHII KBAaAPaTHOTO YPAaBHEHIIA, OTODOIIEH IOCTOPOHHILII
KOpeHS, IIOTyIeH BepPHHII OTBeT.

Bce Hpeoﬁpamsa}mﬂ 1  BBIMICICHIIA  BBIIIOTHEHBI BEPHO, HO|
HOCTOpOH}]]IfI KOpeHb HE OTGPOI.HCH; W JOMyINeHa BBIMHCIHTEIbHAL]
ormioka TIpH HaXOKISHII KOPHefI KBaIpaTHOTO YPaBHEHILA, C €€ YICTOM|
|PEIICHIIE JTOBEICHO 10 KOHIA.

Jlpyriie ciTyyait, He COOTBETCTBYIOIINE YKA3aHHBIM KPHTEPHAM.
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